

Súd: Okresný súd Banská Bystrica
Spisová značka: BR-3T/53/2023
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6323010146
Dátum vydania rozhodnutia: 08. 06. 2023
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Alica Gálová
ECLI: ECLI:SK:OSBB:2023:6323010146.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Banská Bystrica, pracovisko Brezno, Kuzmányho 4, samosudkyňou JUDr. Alicou Gálovou, podľa § 353 ods. 1 Trestného poriadku v spojení s § 241 ods. 1 písm. j) Trestného poriadku, dňa 8. júna 2023, takto

rozhodol:

obvinený N. H., nar. XX.XX.XXXX v R. R., trvale bytom U., H. XXX/X

je vinný, že

v bode 1/

dňa 01.04.2022 v čase o 04.30 h obci Nemecká - Dubová, Štvrť Kapitána Nálepku 751/1 vošiel cez otvor v poškodenom oplotení do areálu Petrochema a.s., kde bez použitia násillia otvoril plechovú skrinku na batérie, tam na koľajisku odstavenej lokomotíve, a z nej odcudzil 2 ks elektrických batérií NiCd, typ: 5KPM164P, VIN: 157 a 158 a to takým spôsobom, že z nich odrezal 5 ks pripojených napájacích káblov, následne batérie preniesol k poškodenému oploteniu, kde si ich ukryl s tým, že ich mal v úmysle predať v zberných surovinách, pričom tieto tam neskôr našiel majiteľ a konateľ spoločnosti ALUEX s.r.o. so sídlom Zvolen, Môťovská cesta č. 8460 a to C. F., nar. XX.XX.XXXX, trvalé bytom E. - T., F. XXX/X, čím uvedeným konaním spoločnosti ALUEX s.r.o. so sídlom Zvolen, Môťovská cesta č. 8460, IČO: 36635138 spôsobil škodu krádežou elektrických batérií vo výške 1 046,59 Eur a spôsobil škodu poškodením napájacích káblov vo výške 241,96 Eur

v bode 2/

od presne nezistenej doby vo večerných hodinách dňa 11.03.2022 do 04.00 hod. dňa 14.03.2022 v Brezne, na ul. Pionierska 4, vošiel cez otvorenú bráničku do areálu Materskej školy na ul. Pionierska č. 50, pristúpil ku štyrom unimobunkám a kovovými kliešťami, ktoré mal so sebou najskôr prestrihol 2ks visiacich FAB zámkov na dverách unimobunky č. 1 a č. 2, z ktorých nič neodcudzil, potom uvedenými kliešťami prestrihol 2ks visiacich FAB zámkov na dverách unimobunky č. 3 az vnútorných priestorov odcudzil predlžovací kábel nezistenej značky o dĺžke 25m, následne zobral kľúčik, ktorý tam bol voľne položený na rozvodnej skrini a týmto si otvoril dvere na unimobunke č. 4, odkiaľ odcudzil predlžovací kábel o dĺžke 50m na navíjacom zvone zn. Solight, monitor k PC zn. HP, striebornej farby, elektrický ohrievač s digitálnym displejom nezistenej značky a plastové vedro čiernej farby, v ktorom sa nachádzali 4ks krížové šroubováky a 2ks silikónové pištole, všetky veci si dal do svojej tašky a potom z miesta odišiel na vlakovú stanicu do Brezna, odkiaľ sa presunul do Banskej Bystrice, kde na stanici všetky veci predal neznámej osobe, čím spoločnosti Metrostav a.s. - organizačná zložka Bratislava, IČO: 31792693, so sídlom Mlynské Nivy 68, Bratislava, spôsobil škodu krádežou vo výške 392,- Eur a škodu poškodením 4ks visiacich zámkov FAB vo výške 20,- Eur,

v bode 3/

v dobe od 23.30 hod. dňa 14.03.2022 do 04.00 hod. dňa 15.03.2022 prišiel na neoplotený pozemok k rozostavanému rodinnému domu zapísanom na parcele V. č. XXX/XXX, resp. XXX/XXX, evidovanom na LV XXXXX pre obec a k.ú. R., pričom si so sebou doniesol aj veľkú nákupnú tašku, v ktorej mal kliešte, pílkou na železo, kde zbadal stavebnú plechovú bídu vľavo od domu, ku ktorej prišiel a videl, že plechové dvere sú na nej vyhnuté v oblasti visiacych zámkov, ale nedali sa otvoriť, visiace zámky preštilkol kliešťami a v strede rozrezal zámok pílkou, dvere otvoril a vošiel do vnútorných priestorov stavebnej budy, ktorú si prehliadol, pozrel do plastového kufríka, ktorý otvoril, ale nič v ňom nebolo a do prinesenej nákupnej tašky si povkladal akumulátorové vŕtacie kladivo zn. Parkside PABH 20Li Ba bez batérie, kalové čerpadlo zn. Güde GS 4003P, plynový horák s hadicou oranžovej farby o dĺžke cca 3m, ktorý odmontovali z plynovej fľaše a nožnice na strihanie drôtu zn. Zbirovia o dĺžke cca 0,9m, tašku zazipsoval a odišiel z miesta smerom na vlakovú stanicu, čím C.. F. W., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom H. XXXX/XX, R., spôsobil škodu krádežou vo výške 143,37 Eur a škodu poškodením plechových dverí a visiacych zámkov vo výške 184,57 Eur,

teda

prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak malú škodu, v bode 2/, 3/ čin spáchal vlámaním

čím spáchal

pokračovaní prečin krádeže podľa § 212 odsek 1 písm. a), b) Trestného zákona

za to sa odsudzuje

Podľa § 212 ods. 1, § 41 ods. 3, § 38 ods. 2, 3 Tr. zák. na spoločný trest odňatia slobody vo výmere 10 (desať) mesiacov.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a), § 50 ods. 1 Tr. zák. sa obvinenému výkon trestu odňatia slobody podmiennečne odkladá na skúšobnú dobu v trvaní 2 (dva) roky.

Podľa § 41 ods. 3 Tr. zák. ruší sa trestný rozkaz Okresného súdu Brezno č.k. 3T/67/2022 - 126 zo dňa 14.07.2022 vo výroku o vine, treste a náhrade škody.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. por. je obvinený povinný nahradiť poškodenej spoločnosti

- ALUEX s.r.o., so sídlom Zvolen, Môťovská cesta č. 8460, IČO: 36635138, škodu vo výške 241,96 Eur,

- Metrostav a.s., organizačná zložka Bratislava, Mlynské Nivy 68, Bratislava, IČO: 31792693, škodu vo výške 412,- Eur

- C.. F. W., nar. XX.XX.XXXX, bytom R., H. XXXX/XX, škodu vo výške 427,95 Eur.

Podľa § 288 ods. 2 Tr. por. sa poškodení so zvyškom nároku na náhradu škody odkazujú na civilný proces.

Poučenie:

Trestný rozkaz má povahu odsudzujúceho rozsudku.

Obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátor môžu podať proti trestnému rozkazu odpor na Okresný súd Banská Bystrica, pracovisko Brezno, Kuzmányho 4, a to do 8 dní odo dňa jeho doručenia. Ak bol odpor podaný v lehote a nebol vzatý späť, kým prokurátor predniesol obžalobu na hlavnom pojednávaní, trestný rozkaz sa ruší.

Proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody, môže poškodený podať odpor na tunajšom súde, a to do ôsmich dní odo dňa jeho doručenia.

Trestný rozkaz sa stane právoplatným a vykonateľným, ak odpor nebol podaný, uplynutím lehoty na podanie odporu, alebo ak odpor bol vzatý späť, dňom jeho späťvzatia.